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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Συστηματική υποχρηματοδότηση και υποβάθμιση του Αχιλλοπούλειου 
Νοσοκομείου Βόλου εν μέσω πανδημίας 

 

Το Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο Βόλου τον τελευταίο χρόνο αντιμετωπίζει  πρόβλημα 

συστηματικής υπο-χρηματοδότησης εκ μέρους του Υπουργείου και της 5ης Υγειονομικής 

Περιφέρειας (Υ.ΠΕ.). Η έξαρση της πανδημίας του κορωνοϊού ήρθε να δυσχεράνει την 

κατάσταση, με την παντελή έλλειψη προσλήψεων μόνιμου προσωπικού και ισχνή παροχή 

πιστώσεων, να καθιστούν εξαιρετικά δύσκολη την καθημερινότητα του προσωπικού του 

νοσοκομείου. 

Πρόσφατα, αποφασίστηκε ότι για την κάλυψη δαπανών υγειονομικού υλικού εν μέσω 

πανδημίας το Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο θα λάβει το πενιχρό ποσό των 15.500 ευρώ. Η 

ενέργεια αυτή καταδεικνύει την πλήρη υποβάθμιση του μόνου Β' βάθμιου  νοσοκομείου της 

Μαγνησίας και της ποιότητας των δημόσιων παροχών υγείας στη Μαγνησία. 

Η απόφαση αυτή έρχεται σε συνέχεια της αναθεώρησης του  προϋπολογισμού του 

νοσοκομείου εκ μέρους της Διοίκησης της 5ης Υ.ΠΕ., η οποία πριν περίπου ένα χρόνο 

αποφάσισε ότι τρία εκατομμύρια (3.000.000) ευρώ  από τα ταμεία της, τα οποία είχαν 

προϋπολογισθεί για τα Νοσοκομεία, θα μετακινηθούν στην 3η και 4η Υγειονομική Περιφέρεια, 

αφήνοντας το Αχιλλοπούλειο μόνο με 180.000 ευρώ από τα 1,1 εκατ. ευρώ που είχε αρχικά 

ζητήσει. 

Σε συνέχεια της πάγιας πρακτικής που αφήνει το Νοσοκομείο του Βόλου να αντιμετωπίζει την 

πανδημία με “ψίχουλα”, η νέα απόφαση της 5ης Υ.ΠΕ. για  αύξηση των πιστώσεων των 

νοσοκομείων, δίνει 650.000€ στο Νοσοκομείο της Χαλκίδας, 500.000€ στο Νοσοκομείο της 

Λαμίας και μόλις 180.000€ στο  Νοσοκομείο του Βόλου. 

Η προηγούμενη ηγεσία του Υπουργείου Υγείας είχε δρομολογήσει για το Αχιλλοπούλειο 
Νοσοκομείο αύξηση του τακτικού προϋπολογισμού κατά 600.000 ευρώ,  έγκριση της αύξησης 
του Οργανισμού του νοσοκομείου από 400 σε 460 κλίνες ώστε να ενταχθούν το Αιμοδυναμικό 
Τμήμα, ο Μαγνητικός Τομογράφος και η δημιουργία της απολύτως απαραίτητης για την 
περιοχή Ογκολογικής Κλινικής,  προγραμματισμό 16 προσλήψεων μόνιμων γιατρών ΕΣΥ, 
επαναπροκήρυξη των 6 άγονων θέσεων του αυτόνομου ΤΕΠ, πρόσληψη 12 ατόμων 
απολύτως αναγκαίο προσωπικό. 
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Όλα αυτά πριν την έλευση της πανδημίας και την ακόλουθη αύξηση των υγειονομικών 

αναγκών που επιβάλλουν την άμεση θωράκιση του δημοσίου συστήματος υγείας με 

προσωπικό και υγειονομικό εξοπλισμό. Οι πρόσφατες ανακοινώσεις του Υπουργείου Υγείας 

για τη συμμετοχή των Α΄ βάθμιων δημοσίων δομών στη μάχη κατά της έξαρσης του 

κορωνοϊού έρχονται σε αντίθεση με τη συστηματική υποβάθμιση του νοσοκομείου του Βόλου. 

Επειδή, εδώ και πάνω από ένα χρόνο συντελείται συστηματική υπο-χρηματοδότηση του 

Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείου Βόλου . 

Επειδή, η έξαρση της πανδημίας δεν άλλαξε αυτή την πάγια πολιτική του Υπουργείου και της 

5ης Υ.ΠΕ. 

Επειδή, εν μέσω πανδημίας για την κάλυψη δαπανών υγειονομικού υλικού το Νοσοκομείο 

έλαβε μόνο 15.500 ευρώ. 

Επειδή, η νέα απόφαση της 5ης Υ.ΠΕ. για  αύξηση των πιστώσεων των νοσοκομείων, δίνει 

μόλις 180.000€ στο  Νοσοκομείο του Βόλου. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Για ποιο λόγο εδώ και ένα χρόνο το Υπουργείο και η 5η Υ.ΠΕ. συστηματικά υπο-

χρηματοδοτούν το Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο Βόλου, υποβαθμίζοντας τις 

ανάγκες του και την ποιότητα της παρεχόμενης δημόσιας υγείας στη Μαγνησία; 

2. Προτίθεται να σταματήσει τη συστηματική υποβάθμιση στην οποία θέτουν το 

Νοσοκομείο του Βόλου η υπο-χρηματοδότηση και η καθυστέρηση προσλήψεων 

και να ολοκληρώσει τις πρωτοβουλίες που είχαν αναληφθεί από την 

προηγούμενη ηγεσία του Υπουργείο Υγείας για το Αχιλλοπούλειο και το έθεταν 

σε μία δυναμική τροχεία αναβάθμισης; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




